## **Press Release**



# 〈6月18日より宮城会場にて開催!〉 すみっコぐらし展 10th Anniversary ~すみっこ表彰式~

すみっコぐらしの 10 周年を記念した特別なイベント「すみっこ表彰式」を仙台フォーラスにて開催

2022年6月10日 サンエックス株式会社

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区)は、今年10周年を迎える人気キャラクター「すみっコぐらし」の10周年を記念した特別なイベント「すみっコぐらし展10th Anniversary ~すみっこ表彰式~」が6月18日より宮城県の仙台フォーラスにて開催されることをお知らせします。

### ~「すみっコぐらし展 10th Anniversary ~すみっこ表彰式~」~

5年に1度、すがたを見せるすみっこの神様"すみ神様"が10周年をむかえた、おめでた~いすみっコたちを表彰式に招待します。

かわいいフォトスポット、ぬい撮りスポットや貴重な原画などもりだくさん。すみっコたちといっしょに、 10 周年のお祝いを楽しみましょう。

また、イベントオリジナル商品など多数のすみっコぐらしグッズもご用意しています。



★「すみっコぐらし展 10th Anniversary ~すみっこ表彰式~」特設サイト(宮城会場)

https://www.san-x.co.jp/sumikko/campaign/10th\_hyoshoshiki/sendai/

#### 【実施概要】「すみっコぐらし展 10th Anniversary ~すみっこ表彰式~」

•会期:2022年6月18日(土)~8月14日(日)

・会場: 仙台フォーラス 8 階特設会場 (https://www.forus.co.jp/sendai)

住所: 〒980─8546 宮城県仙台市青葉区─番町3丁目11─15

• 会場時間: 10:00~19:00 (最終入場 18:30)

入場料:大人(中学生以上)700円(650円)、小人(小学生以下)500円(450円)※3 歳以下無料。

※() 内は前売り料金。

※障がい者手帳各種提示でご本人様とご同伴者 1 名様まで 100 円引きでご入場頂けます。 前売券の割引対応はございませんので、ご希望の方は当日会場でのチケットの購入をお願い致します。

※チケット情報はローソンチケット(Lコード:22002)をご確認ください。

受付期間:2022/5/10(火)10:00~2022/8/13(土)23:59まで

※店頭以外での受付は、2022/8/13(土)22:00までとなります。

※チケット情報、入場時の注意事項につきましては仙台フォーラス HP をご確認ください。 https://www.forus.co.jp/sendai/news-event/contents/139906

問い合わせ先: 050-3717-4271(すみっコぐらし展 10th Anniversary ~すみっこ表彰式~仙台会場 事務局)

展示内容や限定商品情報などは下記をご覧ください。

「すみっコぐらし展 10th Anniversary ~すみっこ表彰式~」特設サイト(宮城会場)

https://www.san-x.co.jp/sumikko/campaign/10th\_hyoshoshiki/sendai/

#### ■すみっコぐらしとは ~すみっコぐらしは今年で 10 周年を迎えます~



2012年、「ここがおちつくんです」をキーワードに誕生したキャラクター。かわいいだけじゃない、ちょっぴりネガティブでシュールなキャラクターやストーリーが幅広い層の人気を集めています。電車に乗ればすみっこの席から埋まり、カフェに行ってもできるだけすみっこの席を確保したい…。日本人の多くが持っているそんな思いを「すみっコ」たちが体現しています。

トもっと詳しく見る https://www.san-x.co.jp/sumikko/profile/

### ■サンエックスについて (<a href="https://www.san-x.co.jp/company/">https://www.san-x.co.jp/company/</a>)

リラックマ、すみっコぐらし、たれぱんだなど、自社デザイナーによる 100%オリジナルキャラクター商品の製造・販売・ライセンスビジネスを手掛けています。見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、人の心に寄り添い、包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。その不思議な魅力と世界観に多くの人々が引きこまれています。世界中にキャラクターの癒しの力、優しさを届けるべく、様々なイベント、企業とのタイアップなど企画しています。

# ●すみっコぐらしの最新情報は SNS をチェック!

グッズやイベント情報を随時更新中!

- ●すみっコぐらし通信(San-X ネット) https://www.san-x.co.jp/sumikko/
- ●すみっコぐらし公式 Twitter <a href="https://twitter.com/sumikko\_335">https://twitter.com/sumikko\_335</a>
- ●すみっコぐらしアプリ https://www.san-x.co.jp/sumikko/app/
- ●すみっコぐらし公式ファンクラブサイト https://sumikkogurashi.jp/